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FEFd A - GRS VAT (R E BRSBTS [ S5 7
(A) FHREEFERE ( Correlation matrix )

(B) EifizZEPE (ldentity matrix )

(C) # (Rank)

(D) Kz4Ef#E (Inverse matrix )

& Python sE=H » B4 " a=numpy.array([[1, 31,[2, 4]]) , > FIl 3*a =%
Fyfa] ?

(A) a*a*a

(B) 3FELUEHETTE

(C) 33ELLE LITILE

(D) 33ELLE 3TTILE
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(A) HgiUrE e

(B) eI

(C) AH{BAERE e

(D) BfFHHbE
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(A) HgiUrE fe
(B) JEIAIEfEH
(C) AHBAERE
(D) HfFHHbE

BRI ARSUERE (nxm) - IR A& A IR 2

(A) ZEHITERE

(B) —&epdyl] (nxm) Ry R HARERZFEF
(C) HWEEA ST PRENELHERS £ &

(D) A FEIRIEEGF Tl e s B iR ie 2 (22

ZE REESEE > (£ read.table prEE A FHENERIGERE Fyfn] ?
(A) %1 (List)
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FP 1 FHEEs AR ¥ 2 F & 10 F
(B) &FRHE (Data Frame)
(C) XEFF (Matrix)
(D) =& (\Vector)
7. & Python sE=#HE [ a=list(range(3));b=list(range(4));c=[a,b] , > HI]
"c[1][2] &5 Fefn] 2
(A) 0
(B) 1
C) 2
(D) 3
8. 5MREESTNEAVERI4ERET - {73481 JSON (JavaScript Object
Notation ) & &fH3T ?
(A) = (\Vector)
(B) JEp#E (Matrix)
(C) %1 (List)
(D) &FRHEZE (Date Frame)
9. BHJ® Python RN (dict) 4568 » N AIRGIAE A TEHE ?
(A) H1JSON ry4sFErE {1
(B) B—HEFES
(C) "IfEEFEEEERER
(D) Hit (Key) Eifg (\Value) ¥JfERTAHRHY
A | 10. [NHIMEIE AT AR (EERE (Structured Data) ?
(A) FAERE =UE R E R R &' A B R
(B) SHP A& =0y af) I [ 33 [ &
(C) JSON HUFEFEEFAVFRERIT ZIFR
(D) 2L XML &gy &Rt
11. ACID » B ERIEEH 24 (DBMS) 115 A &R BEIEF -
RyPreg S (transaction) JZIERERTSENY - FrH B AITIUERFE © R
4 Catomicity - E¢fEA A3 &4 ) ~ —24: (consistency ) ~ FE#E
(isolation » MAEMEILME) ~ FEAME (durability ) - BEFFEPU(ERFE - F
HIfer & AN T 2
(A) R+ —{Exc 5 (transaction) HRIVFTATRE - A RETERE]
FREBATER N EEE AT P A E R ET
(B) —EiM%: : fERX GG RIFIRR S48 KL% » ERIENZEBIESH
BRI
(C) @Bk « BRHEEE R E 7 FAIEEE M v] DA - & AR 28 208
HESEEEL
(D) FFAM: + X GBS R% - WRIBEHIENGLE K AR » BIE R
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RN EESSS
A |12, FRATERHEFEFIVERE—RKKE R 1TB » #H] HDFS (Hadoop

Distributed File System ) #E{T{{F - T IR A TR ?

(A) HDFS fit A7 E A

(B) &/ 45k} - CSV (Comma-Separated Values ) 2 A DAf#{F
% HDFS Y& RHE =

(C) Hadoop Z4HVERH:EEHEL HDFS AP

(D) HBase (Hadoop database ) ‘&Z2f8(F HDFS Y48 =&} E

D |[13. FERFREHEAVERE (INF F] BCNF) o - S—({EPEEREE AN
By TARMRME ) TE R EIERIRAKIE . — » BARIER BB ROtk -
NHIA[E A TERE ?

(A) B—IERLAS : RAEER

(B) ZHEIERULAIEC © PrEEL AR

(C) F=TEHULAIF : FREEBHEKR

(D) Boyce-Code FAALAIZ © FRrEZEEK

C |14 fER—(r&REGETE - £ NoSQL Bkl Eaa T - N yIRui ] &
NIERE ?

(A) BERHFEE T LA T 2] E A RS
(B) ERIFEEA/KFHETAE

(C) PRAIEEAE SQL FEAKE

(D) {£M Key-Value EiRHET(

D |15 R (rEEERIIHTAN > BT NoSQL BRI a4 » T AR
Al A TR 2
(A) {E Key-Value EiRHEE
(B) EflEsmEE APl &5
(C) Google Big Table £ NoSQL #57%

(D) FETHcakatIEERY Schema fi#fir
D |16. DUNMA#EAZE NoSQL & ?
(A) MongoDB > CouchDB
(B) Apache Cassandra > Apache HBase
(C) Redis » Memcached
(D) MariaDB - SQL.ite
C | 17. BARRLLT SQL sEZENHES » FEIEINRFAIE Fyfal 2

1. FROM BESRERIFR

2. ORDER BY f#4% Desc
3.SELECT 523, iRy, s
4. WHERE :RF2{{5E="A01"
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(A) 1324
(B) 2134
(C) 3142
(D) 4312

. RBEHY NoSQL HyRt » "N HIAC A & A (b 2

(A) NoSQL 44 % Not Only SQL
(B) NoSQL Hy&RM#EA EEARIGHER - J7{EREEH
(C) NoSQL &iHEHuaE R A SERE A A - R HFPrv&Ek
(D) NoSQL B ieHE /&4 A5 A4S 1 2B e B AR Bl

. A RS ERER P A RS A Y SR AR AE R - e SQL

a2 bl 2

(A) SELECT * FROM &4 &% WHERE #:% is %y

(B) SELECT * FROM E24:-Fk|5% WHERE #E:4 is "% %'
(C) SELECT * FROM &4 &% WHERE #:4 Like %3l
(D) SELECT * FROM E4:&Fk|5% WHERE #:4 Like '%g%'

- B BB DR EEEE NoSQL BRERAYEREE » " FIRGILA A 1k 2

(A) HINMEFERERMS - NoSQL AHGRI & FHEE

(B) MariaDB &> BAls=CEkHE - [ MongoDB RIl7Z /&Y NoSQL &if}
J&

(C) Rl =N R BB E LR Schema M7 44 ke TT &R
2 [EIrIRET: > NoSQL EsHEERIEIL A Key-Value Zsh5 = s figg 1t
[ RIS B R e

(D) Rl =ERHE S NoSQL ERHEE A & A R AVREE AP o] ATE £
S HE A FH R U R R SR e 7 S ~ ¥ > [EIRET A NoSQL
B A P R (o

B |2L

Java i1 > iR EREIT (Constructor ) » IR A IEHE ?
(A) BELEVFEDR - FHARERORETE R

(B) Slol{EEes(E 0 54-1 - DI rbaE L BB

(C) B TR AT A hE — A

(D) FErEI{EEMEER

A |22

Java 1 > £4E (Encapsulation) B¥ftE ARGt Az — T

FIRA [ A TEAE 2

(A) %3 private U ETEIAESRES  HMNERE MRS A FEL

(B) #iEF % public HYRKEL - m] AR HA RO {5 A

(C) ENZFLE 8 » WESE L private 1YBMEMEEE > HEEWEIERT
[y private 73 AFTREAL » S A#EEE A public 757 AfFEY

(D) BEEF Sy private N0k > o] LUEBE RIS AES
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23.

Java Hf » AT DARPEOUAH[E R > Al 0T AR 8@ A B i iR A ET T R
IEREIR G BV (R 1 R AT — TR 2

(A) #F#E (Encapsulation)

(B) #7K (Inheritance)

(C) %#4 (Polymorphism )

(D) &1 (Instance)

24,

NFI Ry Python F2 YW E R RES: -
class cl:
def __init_ (self):
self.i=0
def add(self):
self.i +=2
c=cl()
c.add()
print(c.i)
i MR Y ci B Ry NAI{AE 2
(A) 0
B) 2
(C) 4
(D) 8

25.

115y Python P2 CHIV & R
class C1:
a=10
class C2(C1):
a=20
c2=C2()
st c2.a WYE Ry REIEF 7
(A 0
(B) 10
(C) 20
(D) 40

26.

EVEEREEETF > S8 (Parent class) i ABERA] (Base
class) EAT4ERI (Child class) =ifE{14585] (Derived class) HIRE{&
s a7 {el 280 2

(A) PEIEE R

(B) IR AL EE A

(C) #fxBLEFE,
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(D) Word Eid Excel

C | 27. DUN Ry Java WYMEEREAAE » 5B HBRYIIEP e Ry fol 2
1. WAL
2. {tFE2%S
3. &Efft
4. 5
5. BT
(A) 41235
(B) 41253
(C) 43152
(D) 43125
B | 28. BEJ* Java K - ARG A IR ?
(A) Java fEF] extends sRFRERATRE %
(B) TE4RRBRAHIZERET » FEHEE = new SRR T-()
(C) Java YRR HREFE—dK
(D) BRI - StiEa SRRV - 7 AR ERE
B | 29. £ Python &=l open( ) B FHRUESE » 5 {E HEEHUTEZE > mode
5IEFREEA NI HE EE 7
(A) a
B) r
C) w
(D) wb
A | 30. TEIEIE R HATRTSE ?
(A) \n
(B) \r
©) \s
(D) \t
A | 31 BN Python SEETEAUEZ » NHIRUIL ] & A I ?
(A) {EF open("file", "r " )7 file N{ELE » & AIZE file
(B) {#iFd open(“file", " w+" )& file R{FE(E - & Al file
(C) fE/H open(“file”, " w+" ) Fy m] SE B AR A5 =
(D) {4 open(“file", " a+" ) S IR » B AN
IR DL GERE
C |32, EHRFRATHEMNZ R - sIEMA N fE=n 2 a5 ?

(A) \n
(B) \r
(C) \s
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A1 TR Ee Nt ¥ 7 Foox 10 F
(D) \t
A |38, (R BEUERIETR & TR - MR A T 2
(A) EHITEE (partition) £&fig
(B) [HERIZE% (overwrite) Ffi
(C) HRER/R (streaming) Fffiy
(D) EAHERE (master-slave ) £
C | 34. JSON 2 HREI{EE kI A BLPE H AR REMgt > B JISON Ay4L
At > THIaE AR TERE 2
(A) JSON Hy#& = XML 2RAVKETE - FTRe iV EEFA E LN
(B) JSON HyERHEELL " ## - 18 , (key:value) J3=(EC¥H 1T
(C) 1£ JSON #&=rr - g (key) WD —E#UEEFF > FpRHE
k=
(D) 1£ JSON #&=( » EFTLUZEIE ~ F& - APKME ~ FEFIEGE null
(=l
D |35 I THI[EARZE Python 5B AEEAVERIAIAE ?
(A) list
(B) tuple
(C) dict
(D) array
C | 36. BHNERBEERGET - YRG0 &R ERE 2
(A) FEfEC RS T D TR AR
(B) & F B BRI & IR R AR
(C) ZERAMRMA=GEL > Mt E R (E RS
(D) fhnofess E T EAE =Ny o] A BRI sE
B |37 BEMEESSERER » TYIRGHI T IEHE ?
(A) BRI R m DR > nENEER
(B) w0 EN fyfiE iRyt =t
(C) wIeERFE RV EE (1 > PR AR TR
(D) TTHE HH R BN R FR 17 MR B g S A TR
B |38 —f&iME @ EAGETEIES NIRRT (A g SRV EaR - SRR
FRNE ] 3 A 2
1. HeHsESRA IR
2. FHAPISEERIEEZ
3. FEGEER T DI R
4. fEIEFERRHE
5. EiESERIVFAE
(A) 1>2>3>4>5
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(B) 5>3>1>4>2
(C) 5>4>3>2>1
(D) 3>5>1>2>4

A |39

£ REEET - TR G EANE > NYIRGE T & A [ 2
(A) FEAgES (errors) GRS - RFEGEFTRSESHTIEZN

(B) & (warnings) S &t VAR

(C) —MfH[EIHYEREAER S B S AV &SR

(D) mEAEE (warnings) SHERF > ATEEEHT THE

A | 40.

BRI TR R AR A G TRy o YR A& A 1A 2
(A) T B - B A E bR

(B) WEITEREA A REMGE AR

(C) E=HHEEZRLBIEHETIERE

(D) JEES B THRHS [BE

41.

B2 Python » "REIRCA [ E A TERE ?

(A) range(10) "] PLEAE 0, 1, .9 VBT 51
(B) continue 58/% A DL AN —2KIEER
(C) pass #fiZ 0] PLEE A HIET 7R §E

(D) fH if...else #ETTHRIFHIET

42,

[BE1Y Python EHETREEY - IR & A A ?
(A) BAfETF def B LUEER—(EESTLEL

(B) [E## return T] DA{E[E{H

(C) RH#S pass A LAH[EIE

(D) #ift def  A(n=10)a] LATEEE 28 n Z 10

43.

TEISMARS BRER R R o HEY s e R R Ea AR G MR 88 A0
PRECHEETE) - BI140 : &5 stop(el# > LASERE A s T AT SR i
EHEERE - AR EERE TR - THMEEAR Ry R 5B S HIBIIMAM
SR B PR 7
(A) withCallingHandlers( )

(B) supressMessages()
(C) tryCatch()

(D) try()

A |44

BRI FREEEISCRED N R B8 > Y IRGIL A[ A IR 2
(A) debug() =T R AR EHY HEE I

(B) suppressMessages( ) A2 BA G 2REHE.

(C) traceback( ) =] LATGBIERS$ER N E BRI NEER

(D) system,time( ) n] DAt A2 (G E BT THRF ]

D |45

faPE RGBSR AEHIBIINRI ~ R BLERE T - A E A A T2
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AHE T A TR 4 R

AL AR K ¥ 9 T2 10 F

EASAL

(A) stop()

(B) warning()
(C) message()
(D) system.time( )

o [ DA N MERE s s A A5 2 S DUEE STl B IE > (=
$ﬁjﬁéﬁé§%£ﬁ?ﬁ,ﬁﬂ$ ]
(A) BEsE:% (Syntax Error)
(B) #HTHAMIFERR (Runtime Error)
(C) ##EfEsR (Logic Error)
(D) GrncelsF HHEUFE 3 (Compile Error)

a7 1 L Ui T 7% i L A S SR R T 2
try:
x=0
y.split()
y=0
except:
z=0
print(z)
print(y)
(A) yE z & IEE T
B) y /Li 2 SR
(C) y &8sz giast > z Al EH
(D) y AIIEEEL > z 4R

. IR Python FE=UtRETR T 774 » R HIRCHL (Al & A A ?

(A) ATCMEABA T
(B) {s5FHEGHTHAS Python
(C) BuErE=URRIA

(D) ek ber=(AIEE A

. FLEZERHA] Python BB S 2KERET » &FfH Python Y4k

" 10account %Eﬁé@ﬁ*@%ﬁﬁa& JeAL
(A) EAEEERGT R

(B) REAITEIR R

(C) HEAGELEH

(D) EAHEiE R

M LLT Python F2 =GR T2 H 45 R Ryfa] 2
try:
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X =10
Y=0
Z=XIY
except ZeroDivisionError:
print("fRECAS Ry 07)
except Exception as el:
print(el.args)
else:
print("TE AR EIHIIN | X ERELY M4 SRR 2 )
finally:
print("HEFH try...except [&ER")
(A) FREAER0
(B) BRECAFTFs 05 HiERH try...except
(C) FREARE 0 )2AMMIeEIBIsr | X EREL Y BEERER Z 5 b
try...except
(D) fEEIT
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